

2次荣登央视《新闻联播》、40余次挺进热搜榜、疫情之下开园三年接待游客超600万，“荆州方特东方神话主题乐园”究竟有什么独特的魅力让游客趋之若鹜、流连忘返？

我想那一定是文化底蕴与休闲娱乐互相加持得到的结果。



4D超级巨幕电影项目《九州神韵》

，从四方美景到历史变迁，将五千年华夏文明和悲壮而伟大的历史事件一幕幕立体的呈现，使游客身临其境的感受着滚滚历史长河中的时间流转与风云变幻。



大型表演节目《楚乐》

借由神秘诡谲的楚巫、婀娜多姿的楚舞、恢宏浩大的编钟表演，完美的将“歌、舞、乐”三种艺术元素融为一体，讲述了一名楚国舞女的一生。如梦似幻的演绎瞬间把游客带回2000多年前的楚国，设身处地的感受楚风文化。



为了配合牛郎织女上古神话的故事背景，“荆州方特”将《牛郎织女》项目的顶棚化身球形巨幕，让游客坐着旋转座椅“上天宫”，通过裸眼3D的观看形式，再现这场旷世绝恋。



《大禹治水》

项目以神话传说为背景，以刺激的水上漂流为体验，通过无处可躲的水流喷涌，生动的展现了大禹治理水患时的艰难惊险。

03 适合全年龄的休闲娱乐之旅

“荆州方特东方神话主题乐园”不仅是体验荆楚魅力与东方神话的好去处，还是一个适合全年龄段游玩的大型游乐场。

这里不仅有惊险刺激的跳楼机和垂直过山车，也有适合亲子互动的小游戏和小剧场，适合全家人一站式游玩。



《神州塔》

项目实现科幻风的现代设计与封闭的极限速度相融合，给予游客心跳加速的动感体验。